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Veuillez lire et conserver ce mode d'emploi durant toute la durée de vie de 'appareil afin
de pouvoir vous y référer a tout moment.

Recyclage

Déchets d'équipements électriques et électroniques

Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation indique que ce ﬁ
dernier est conforme a la Directive européenne 2012/19/UE. Cela signifie que ni

le produit, ni ses accessoires électroniques usagés ne peuvent étre jetés avec les
autres déchets ménagers. Veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des autres
déchets. La mise au rebut citoyenne de votre ancien produit permet de protéger
'environnement et la santé, vous favoriserez ainsi le recyclage de la matiere qui les
compose dans le cadre d'un développement durable.

Les particuliers sont invités a contacter les autorités locales pour connaitre les procédures
et les points de collectes de ces produits en vue de leur recyclage.

Garantie

La garantie de votre appareil et ses accessoires se conforme aux dispositions [égales a la
date de l'achat.

Les piéces détachées pour cet appareil sont au moins disponibles pendant toute la durée
de la garantie.

Déclaration de conformité

Le soussigné, SEDEA, déclare que 'équipement radioélectrique du type Siréne

extérieure solaire est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de c E
la déclaration UE de conformité peut étre consulté sur notre site internet en

saisissant la référence du produit dans la barre de recherche de notre support technique :
https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Recyclage des piles

Les piles fournies avec cet appareil necessitent d'étre recyclées par une filiere

spécifigue, lorsqu'elles seront en fin de vie, veuillez les ramener dans un point de Ei
collecte adapté (déchetterie, bacs de recyclage dédiés....).

Adresse

Importé par SEDEA

Parc d'activités du mélantois
1011 rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

A DEPOSER A DEPOSER

FR
Cet appareil EN MAGASIN  EN DECHETERIE
et ses accessoires JWANEEA

@ HOTLINE se recyclent " oY I@

client@sedea.fr

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
03 2096 59 91 Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !



Caractéristiques techniques

Alimentation : 5V DC 1.0 A (5.0 W)
secourue avec 1 batterie
Lithium-Polymere JH 356080 3.7V DC
2050mAh (7.59 Wh) non remplacable
par ['utilisateur et rechargeable par
USB ou panneau solaire

Adaptateur secteur:
Modele : 619041
Tension d'entrée : 100-240V ~

Fréquence du CA d'entrée :
50/60Hz

Tension de sortie : 5.0V
Intensité de sortie : 1.0A
Puissance de sortie : 5.0 W

Rendement moyen en mode actif :

>74.48 %
Consommation électrique hors

Contenu du pack

charge : < 0.05W
Volume : réglable (8 niveaux)

Durées sonnerie: 10s/1mn/2mn/
5mn

Distance de transmission : 100
metres (en champ libre)

Sans fil 433 MHz :

Fréquence de fonctionnement:
433.92MHz

Puissance maximale émise : < 10 mW

Pression accoustique : 105 dB (A) a
m

Température de Fonctionnement :
-20°+50° C
Humidité de Fonctionnement : < 80%

Patte de
fixation

Chargeur USB
et cable Micro USB

Siréne Solaire



Présentation Siréne extérieure solaire

Panneau solaire

v Flash lumineux

Sirénes (Haut parleurs)

(0~

/— Compartiment étanche

1ll/® Volume / Réglages

=l /1D Type Son /[ Durée siréne

- —  Contact anti-sabotage*

*Contact anti-sabotage

Ce contact est pressé lorsque la siréne est fixée au mur. Si une personne tente de
saboter (d'arracher) ['appareil, ce bouton est alors relaché : le systeme se déclenche
immédiatement (sirene).



Compartiment étanche

Connexions
Filaires

Entrée alimentation

(Connecteur Micro USB pour
alimentation via le cible et adaptateur
secteur fournis. Permet de charger la
batterie & 100% avant l'installation de la
siréne pour un fonctionnement optimal)

Chargement de la batterie

Bouton ON/OFF

(Ce bouton Marche/Arrét permet
d’activer ou de désactiver I'alimentation
via la batterie. Placez ce bouton sur ON
avant la fixation murale de la siréne.

Avant d'installer la siréne, nous vous conseillons de procéder a une charge compléte de la
batterie. Une fois la batterie a3 100%, ce niveau pourra étre maintenu par 'énergie solaire.

l'arriere de la siréne

( Entrée ( ) -_—
= alimentation G ) )
E = Retirez les 4 protections en
caoutchouc puis devissez les vis de
A fixation de la trappe située &

Pendant la recharge de la siréne, veillez a ne pas déclencher
le contact anti-sabotage (ne pas poser la siréne a plat pour

que le contact ne soit pas pressé).

Ouvrez la trappe en veillant a ne
pas perdre le joint d’étanchéité
disposé a l'arriére de celle-ci

Branchez la siréne sur une prise de
courant en reliant le connecteur
d'alimentation au cordon Micro
USB et a l'adaptateur secteur
fournis : une fois branchée, un bip
sonore retentit et le flash lumineux
clignote une fois. (Pendant la
recharge de la batterie, le bouton
marche/arrét doit rester sur OFF).



Réglage du volume

Le volume d'alarme de la siréne peut étre réglé de 1 a 8, le volume passe de maxi a mini,
puis de mini a maxi, en effectuant un cycle constant. La valeur par défaut du systéme est
le volume le plus élevé.

Appuyez sur illl /D (pressions courtes successives) pour sélectionner le niveau de
volume qui vous convient.

En mode silencieux : seul le flash lumineux clignote

Chaque pression sur 11ll/ © génére un bip sonore et un flash lumineux (ceux-ci varient
en fonction du niveau choisi)

Lorsque le volume le plus élevé est atteint, 2 bips sonores retentissent et le flash clignote
2 fois

Réglage type de sonnerie

Appuyez sur = /1 (pression courte) pour sélectionner le type de sonnerie. 4 types de
son sont disponibles. La sonnerie est diffusée pendant quelques secondes a chaque appui.

Réglage durée de la sonnerie

Pressez et maintenez = /1 pendant 3 secondes pour entrer en mode de réglage : le
flash lumineux s'allume et un bip sonore retentit.

Appuyez ensuite sur 1lll/© (pression courte) pour sélectionner la durée de la sonnerie, le
nombre de bips sonores entendu a chaque appui sur le bouton correspond a une durée :

1 bip sonore : 10 secondes
2 bips sonores : 1 minute

3 bips sonores : 2 minutes
4 bips sonores : 5 minutes

Pendant le réglage de la durée de ['alarme, appuyez (pression courte) sur = /1O une fois
ou attendez 20 secondes sans aucune opération pour sortir du mode de réglage : le
voyant d'avertissement s'éteint. Le réglage de la durée est de 1 minute par défaut.



Appairage a la centrale Securizy Home 4G

Pour faciliter 'appairage de la siréne a la centrale, nous vous conseillons de réaliser cette
opération dans la méme piéce. De cette maniere, vous pourrez facilement interagir sur
les 2 appareils.

ATTENTION Pendant l'appairage de la siréne a la centrale : veillez a utiliser

ces deux appareils uniquement : aucun détecteur ne doit étre
déclenché, aucune télécommande ne doit étre utilisée.

1/ Vérifiez que la siréne soit allumée
Pour vous assurer que la siréne soit

bien alimentée lors de ['appairage,
nous vous conseillons de la brancher

a l'aide du cordon et de 'adaptateur - —

Fournis : I( ) (
I o alil:::rt:k!n G

|

2/ Menu de la centrale d'alarme

Appuyez sur == pour entrer dans le menu de la centrale d'alarme
Appuyez sur la touche 2 pour entrer dans «Eléments» (Figure 1.1)

Utilisez la touche @l pour accéder a la ligne «Siréne Externe»

Appuyez sur la touche §/ pour entrer dans «Siréne Externe» (Figure 1.2)

SIN absente SIN abzente

B -K B Telécommandes

Contacts Eléments Message Domotique

Eléments
= AN
.\‘\_rj . f; Badge
Systéme  Téléphoner - WiFi Swite... = Siréne Externe

Figure 1.1 Figure 1.2
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3/ Entrez en «mode d’appairage» sur la siréne

Pressez et maintenez |1||/®© pendant 3 secondes pour entrer en mode d'appairage : le
flash lumineux s'allume et un bip sonore retentit.

4/ Envoi du signal d’appairage Centrale >> Siréne

SIN absents

Sortie avec alarme @I On —_—
Appuyez sur == pour envoyer un
signal a la siréne (Figure 1.3)

Figure 1.3

Figure 1.4

%
%

La siréene émet une série de 2 bips sonores pour confirmer 'appairage (Figure 1.4)
et le curseur passe sur «On» dans le menu de la centrale

La siréne sort automatiquement du «mode appairage» aprés 20 secondes sans
opération



Contact anti-sabotage

Le contact anti-sabotage protege la siréne contre 'arrachement lorsque celle-ci est fixée
Sur un mur.

Lors de la fixation de la siréne, le contact est alors pressé et reste appuyé contre le mur. Si
une personne tente d'arracher 'appareil : le contact est alors relaché et la siréne se
déclenche.

[
I

T T

N

Il est possible d’appairer le contact a la centrale d'alarme de maniére a étre alerté en cas
de sabotage. Pour cela, il faut l'associer comme s'il s’agissait d'un détecteur :

Appuyez sur == pour entrer dans le menu de la centrale d'alarme
Appuyez sur la touche 2 pour entrer dans «Eléments» (Figure 2.1)
Utilisez la touche @l pour accéder a la ligne «<Eléments»

Appuyez sur la touche §/ pour entrer dans «Eléments» (Figure 2.2)

B - . . B Té¢lécommandes

Contacts Elémnts Message Domot 1ique
0 Eléments K

—~ )
L)

Systéme  Téléphoner - WiFi Suite... = Sireéene Externe

Figure 2.1 Figure 2.2



Siréne actinstant

Zone 01 T TR
Zone 02 1 pes
Zone 03 1 pes

i iréne actInstant
Intrusion E

Zou_e04 K

Figure 2.3

Appuyez sur &/ pour entrer
dans la zone 4 (exemple) :
«Ajouter zone 04» est entendu
(Figure 2.4)

Utilisez &1 ou ®! pour
sélectionner une zone non utilisée

(Figure 2.3)

Zone 4 Détecteur (s)
Eléments ajoutés: 0 pcs
Total : 3 pes
Ajouter un Elément
Siréne:

Attribut:
Cade CID:

Tempo d' entree:

Figure 2.4

Déclenchez le contact anti-sabotage en appuyant puis en le reldchant : «Ajouté
avec succés» est entendu sur la centrale d'alarme (Figure 2.7)

L'élément ajouté (contact sirene) apparait sur l'écran : «Eléments ajoutés : 1pcs»

(Figure 2.5)

Zone 04 Détecteur (s)

Eléments ajoutés: 1 pes

Total : 4 pes

Ajouter un Elément

Siréne: On

Attribut: Instant

Code CID: Intrusion

Tempo d’ entrée: 0
Figure 2.5

Appuyez sur la touche €O pour sortir du menu de la centrale d'alarme.
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Test et installation

1/ Test de la siréne avec la centrale d’alarme

Veuillez vous assurer que la siréne est bien associée a la centrale d'alarme avant de
procéder a son installation.

Armer

Désarmer

((( RFID ))) Sos

Appuyez 3 secondes sur la touche "SOS" de la
centrale d’alarme, l'alarme se déclenche, la
sirene sonne et le flash lumineux clignote :
l'association est réussie. Si la siréne ne répond
pas, recommencez 'appairage.

Appuyez sur la touche «Armer» de la centrale
d'alarme : la siréne extérieure émet 1 bip
sonore puis répéte 'opération 3 secondes
plus tard pour confirmer ['armement

Appuyez sur la touche «<Désarmer» de la
centrale d’alarme : la sirene extérieure émet 2
bips sonores puis répéte l'opération 3
secondes plus tard pour confirmer le
désarmement

Chacun des bips de confirmation (d'armement ou
de désarmement) est accompagné d'un flash
lumineux.

2/ Installation

Choisissez l'emplacement de l'installation : privilégiez un endroit qui bénéficie d'un
maximum de luminosité afin d’assurer la charge de la batterie. Fixez ensuite la
platine de fixation de la siréne a l'aide de chevilles et de vis. Attention : veillez a choisir
des chevilles adaptées au type de mur sur lequel sera fixée la siréne solaire (mur creux,
mur plein...)




Points de fixation
(choisir les chevilles en fonction de votre mur)
1
1
1
1

. J= m——

d
o
©
o

Pattes d'accrochage

Une fois la platine de fixation solidement fixée, baculez le bouton marche/arrét sur
«ON» pour activer la batterie puis accrochez la sirene en alignant les pattes d'accrochage
prévues a cet effet.

Attention : lorsque la siréne est accrochée et plaguée contre le mur, il est conseillé de

ne plus la manipuler sous risque de déclencher la sirene (reldchement du contact
anti-sabotage)

12



Alerte batterie Faible

Si la tension de la batterie est inférieure a 3,6V, le flash lumineux clignote constamment
pour indiquer qu'il faut recharger la batterie. Lorsque la tension de la batterie est
inférieure a 3,5V, la sirene d'alarme s'éteint automatiquement. Si cela se produit
plusieurs fois : testez d'autres emplacements bénéficiant d'un meilleur ensoleillement
afin d’alimenter le panneau solaire plus longtemps dans une journée.

Retour aux réglages d'usine

Pressez et maintenez 11|/ © pendant 3 secondes pour en mode appairage (la siréne
émet un bip), pressez et maintenez 8 nouveau ||/ @ pendant 3 secondes, la siréne
d'alarme émet 5 bips, et se déconnecte : la siréne a restauré les parameétres d'usine avec
succeés. Tous les éléments de réglage sélectionnés ont été supprimés. Le volume de
['alarme et la durée de l'alarme sont restaurés aux parametres d'usine par défaut.

13



Recommandations de sécurité

Risque de départ de feu/explosion.

A Ne tentez pas d'ouvrir, de déformer ou de percer la batterie présente dans
l'appareil, celle-ci n'est pas prévue pour étre remplacée par 'utilisateur.
Ne jetez pas la sirene extérieure solaire au feu.

Avertissement : Attention, risque de
choc électrique, ne tentez pas
d'ouvrir ou de réparer |'adaptateur
secteur vous méme.

- Avant de connecter |'adaptateur secteur de la siréne, assurez-vous que la tension
électrique de votre domicile corresponde a celle indiquée sur la plaque signalétique de
l'appareil.

-N'immergez pas la siréne extérieure solaire ou ses périphériques/accessoires dans l'eau ou
tout autre liquide. Ne placez pas |'appareil & proximité d’eau ou d'une source d’humidité ou
d'objets remplis d'eau, telle gu’'une baignoire, un lavabo, un évier de cuisine, une piscine.

- Ne placez pas les produits a proximité d'une source de chaleur ou d’un radiateur ou dans
tout autre endroit ou la température serait élevée.

- N'utilisez jamais d’'objets pointus pour accéder a l'intérieur de la siréne ou de ses
périphériques.

- Ne heurtez pas 'appareil ou ses périphériques et ne 'exposez pas a des chocs violents.

- Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire
d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions
préalables concernant ['utilisation de 'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour
s'assurer gu'ils ne jouent pas avec 'appareil.

- Si la sirene fonctionne de maniére inhabituelle, et particuliérement si elle émet des sons
ou des odeurs qui vous paraissent anormaux, débranchez-la immédiatement et faites le
examiner par un réparateur qualifié.
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Signifie que le produit dispose d'une double isolation électrique, et constitue
donc un équipement électrique de classe 2.

Ce symbole signifie que la tension est exprimée en volts alternatifs.

Ce symbole signifie que la tension est exprimée en volts continus.

Signifie que le produit (chargeur secteur) doit étre exclusivement utilisé a
Uintérieur.

Signifie que U'appareil (siréne solaire extérieure) est protégé des infiltrations
de poussiére limitées et contre les projections d’eau de toute direction.

15



Scue/x

Votre environnement connecté et sécurise
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Scue/

Your connected and secure environment

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Outdoor Siren Solar
no-570870-2210




Please read and keep this manual for the life of the device so that you can refer to it at
any time to refer to it at any time.

Recycling

Waste electrical and electronic equipment

This symbol on the product, its accessories or documentation indicates that the ﬁ
product complies with the EU Directive 2012/19/EU. This means that neither the

product nor its used electronic accessories may be disposed of with other
household waste. Please separate your used products and accessories from other waste.
Disposing of your old product in a responsible manner will protect the environment and
your health, and you will be promoting the recycling of the material that makes up the
product as part of a sustainable development.

Individuals are invited to contact their local authorities to find out about procedures and
collection points for recycling these products.

Warranty
The warranty for your device and its accessories complies with the legal provisions at the
time of purchase. Spare parts for this device are at least available for the duration of the
warranty.

Declaration of conformity

The undersigned, SEDEA, declares that the radio equipment of the type Solar

outdoor siren is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the

EU Declaration of Conformity can be found on our website by entering the c E
product reference in the search bar of our technical support :
https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Battery Recycling

The batteries supplied with this device need to be recycled by a specific channel,

when they are at the end of their life, please bring them to a suitable collection

point (waste collection center, dedicated recycling bins ....). Ei

Address

Imported by SEDEA

Parc d'activités du mélantois
1011 rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

client@sedea.fr

@ HOTLINE
A



Caractéristiques techniques

Power supply : 5V DC 1.0 A (5.0 W)
backed up with 1 battery
Lithium-Polymer JH 356080 3.7V DC
2050mAh (7.59 Wh) non-replaceable by
the user and rechargeable by USB or
solar panel

Power adapter:
Model: 619041
Input voltage : 100-240V ~
Input AC frequency : 50/60Hz
Output voltage : 5.0V
Output current: 1.0A
Output power : 5.0 W

Average efficiency in active mode :
>74.48 %

No-load power consumption : <
0.05wW

Content of the pack

Volume : adjustable (8 levels)
Ringing time : 10s/ 1mn/2mn/5mn
Transmission distance : 100 meters
(in free field)

Wireless 433 MHz :

Operating frequency: 433.92MHz
Maximum emitted power: < 10 mW
Acoustic pressure : 105 dB (A) at 1m
Operating temperature : -20° +50° C
Operating humidity : < 80%

Fixing

USB charger
and Micro USB cable

Solar Siren



Presentation Solar outdoor siren

Solar panel

Light flash

Sirens (Speakers)

O~

ﬁ Waterproof compartment

i1l / © Volume / Settings

= /1D Type Sound / Duration siren

Anti-sabotage* contact

*Anti-sabotage contact

This contact is pressed when the siren is fixed to the wall. If someone tries to sabotage
(rip out) the device, this button is released: the system will immediately go off (siren).



Waterproof compartment

Connections
Wired
)
Power supply input ———— ON/OFF button
(Micro USB connector For powering via (This ON/OFF button turns the power on
the supplied cable and power adapter. or off via the battery. Set this button to
Allows to charge the battery to 100% ON before wall mounting the siren.
before installing the siren for optimal

operation)

Charging the battery

Before installing the siren, we recommend that you fully charge the battery. Once the
battery is at 100%, this level can be maintained by solar energy.

Input \
I
power supply \_

Remove the 4 rubber protections
and unscrew the screws securing
the hatch at the back of the siren

Open the door, taking care not to
lose the seal on the back of the
door

Connect the siren to a power
outlet by attaching the power
connector to the Micro USB cord
and power adapter provided : Once
plugged in, a beep will sound and
the flashing light will flash once.

(While the battery is being

B e
!

While the siren is charging, be careful not to trigger the recharged, the on/off button must
anti-sabotage contact (do not put the siren down so that remain in the OFF position).
the contact is not pressed).




Volume control

The alarm volume of the siren can be set from 1 to 8, the volume goes from max to min,
then from min to max, in a constant cycle. The system default is the highest volume.

Press 1lll/ @ (successive short presses) to select your preferred volume level.

In silent mode: only the light flashes

Each press 1|/ © generates a beep and a flash of light (these vary according to the
level selected)

When the highest volume is reached, 2 beeps will sound and the flash will blink twice

Ringing type setting

Press =F /1O (short press) to select the ringtone type. There are 4 types of ringing sounds
available. The ringtone is played for a few seconds each time you press.

Ringing time setting

Press and hold = /® for 3 seconds to enter the setting mode: the flashing light comes
on and a beep sounds.

Then press 11ll/ © (short press) to select the duration of the ringing, the number of
beeps heard each time the button is pressed corresponds to a duration :

1 beep: 10 seconds
2 beeps: 1 minute

3 beeps : 2 minutes
4 beeps: 5 minutes

While setting the alarm time, press (short press) = /O once or wait 20 seconds without
any operation to exit the setting mode : the warning light goes off. The default time
setting is 1 minute.



Pairing with the Securizy Home 4G control unit

To facilitate the pairing of the siren to the control panel, we recommend that you
perform this operation in the same room. This way, you can easily interact with both
devices.

ATTENTION During the pairing of the siren to the control panel: be sure to

use only these two devices: no detector should be triggered, no
remote control should be used.

1/ Make sure the siren is on

To ensure that the siren is powered

during pairing, we recommend that

you connect it using the supplied

cord and adapter: — =

(D ez

o

2/ Central alarm unit menu

Pressto == enter the alarm panel menu

Press key 2 to enter «ltems» (Figure 1.1)

Use the key @l to access the «External Siren» line

Press the button / to enter «External Siren» (Figure 1.2)

SIN absente SIN abzente

B -K B Telécommandes

Contacts  Eléments Message Domotique

Eléments
B W B
LY . f;$ Badge
Systéme  Téléphoner - WiFi Suite... = Siréne Externe

Figure 1.1 Figure 1.2
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3/ Enter «pairing mode» on the siren

Press and hold 11l|/ @ for 3 seconds to enter pairing mode: the flashing light comes on
and a beep sounds.

4/ Sending the pairing signal Control unit >> Siren

SIN absents

Sortie avec alarme @I On

Pressto = send a signal to the
siren (Figure 1.3)

Figure 1.3

Figure 1.4

%
%

The siren emits a series of 2 beeps to confirm the pairing (Figure 1.4) and the
cursor changes to "On" in the control panel menu

The siren automatically exits the "pairing mode" after 20 seconds without
operation



Anti-sabotage contact

The anti-sabotage contact protects the siren from being pulled out when it is mounted
on a wall.

When the siren is attached, the contact is pressed and remains pressed against the wall.
If a person tries to pull the device out, the contact is released and the siren goes off.

I T LA

7 T

Itis possible to pair the contact with the alarm central in order to be alerted in case of
sabotage. To do this, it must be associated as if it were a detector :

Pressto == enter the alarm panel menu
Press the 2 key to enter «ltems» (Figure 2.1)
Use the key @l to access the «ltems» line
Press the key &/ to enter «ltems» (Figure 2.2)

B - . . B Té¢lécommandes

Contacts Elémnts Message Domot 1ique
0 Eléments K

—~ )
L)

Sysztéme  Téléphoner - WiFi Suite,.. = Sireéene Externe

Figure 2.1 Figure 2.2



use ®1 or ®! to select an
unused area (Figure 2.3)

_ Siréne act:Insztant
Zone 01 0 TR
5 Instan
Zone 02 I pes il
Zone 03 (SR il
Siréne actInstant
Zone 04 K pes o :
Figure 2.3

Zone 04 Deétecteur(s)

Pressto &/ enterzone 4 -
(example) : «Add zone 04 is Eléments ajoutés: 0 pecs

heard (Figure 2.4) Total : Jpes
Ajouter un Elément

Siréne:
Attribut:

Cade CID:
Tempo d' entree:

Figure 2.4

Trigger the anti-sabotage contact by pressing and releasing it : «Successfully
added» is heard on the alarm panel (Figure 2.7)

The added element (siren contact) appears on the screen : «Added elements :
1pcs» (Figure 2.5)

Zone 04 Détecteur (s)

Eléments ajoutés: 1 pes
Total : 4 pes
Ajouter un Elément

Siréne: On
Attribut: Instant
Code CID: Intrusion
Tempo d’ entrée: 0
Figure 2.5

Press the key €D to exit the alarm panel menu.

10



Test and installation

1/ Testing the siren with the central alarm unit

Please make sure that the siren is associated with the control panel before installing it.

Arm

Disarm

((( RFID ))) Sos

Press the "SOS" button on the control panel
for 3 seconds, the alarm goes off, the siren
sounds and the flashing light flashes: the
association is successful. If the siren does not
respond, repeat the pairing.

Press the "Arm" button on the control panel:
the outdoor siren emits 1 beep and repeats
the operation 3 seconds later to confirm
arming

Press the "Disarm" button on the control
panel: the outdoor siren emits 2 beeps and
repeats the operation 3 seconds later to
confirm disarming

Each confirmation beep (arming or disarming) is
accompanied by a flash of light.

2/ Installation

Choose a location for the installation : choose a place with maximum light to ensure
the battery is charged. Then fix the siren's mounting plate using plugs and screws.
Caution: make sure you choose plugs that are suitable for the type of wall to which the
solar siren will be attached (cavity wall, solid wall, etc.)



Fixing points

(choose plugs according to your wall)
1
1
1
1

Hanging brackets

Once the mounting plate is securely fastened, turn the on/off switch to "ON" to activate
the battery and then hang the siren by aligning the lugs provided for this purpose.

Caution : when the siren is hung up and pressed against the wall, it is advisable not to

handle it any more, as there is a risk of triggering the siren (release of the anti-sabotage
contact)
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Low battery alert

If the battery voltage is below 3.6V, the flashing light will flash constantly to indicate
that the battery needs to be recharged. When the battery voltage drops below 3.5V, the
alarm siren automatically turns off. If this happens several times: test other locations
with better sunlight to power the solar panel for a longer time in a day.

Return to factory settings

Press and hold 11ll/%© Ffor 3 seconds to pairing mode (siren beeps), press and hold
again ||/ © for 3 seconds, the alarm siren beeps 5 times, and disconnects: the siren
has successfully restored the factory settings. All selected setting items have been
deleted. The alarm volume and alarm duration are restored to the factory default
settings.
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Safety recommendations

Risk of fire/explosion.

A Do not attempt to open, deform or puncture the battery in the device, it is
not intended to be replaced by the user.
Do not throw the solar outdoor siren in the fire.

Warning : Caution, risk of electric
shock, do not attempt to open or
repair the AC adapter yourself.

- Before connecting the siren's power adapter, make sure that the voltage in your home
corresponds to that indicated on the unit's nameplate.

- Do not immerse the solar outdoor siren or its peripherals/accessories in water or any
other liquid. Do not place the unit near water or any source of moisture or objects filled
with water, such as a bathtub, washbowl, kitchen sink, or swimming pool.

- Do not place the products near a heat source or radiator or in any other place where the
temperature is high.

- Never use sharp objects to access the interior of the siren or its peripherals.

- Do not strike the device or its peripherals and do not expose it to strong shocks.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or persons lacking experience or knowledge, unless
they have received prior supervision or instruction concerning use of the appliance from a
person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do
not play with the equipment.

- If the siren operates in an unusual manner, especially if it emits sounds or odors that seem
abnormal, unplug it immediately and have it examined by a qualified repairman.
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Means that the product has double electrical insulation, and is therefore a
class 2 electrical equipment.

This symbol means that the voltage is expressed in alternating volts.

This symbol means that the voltage is expressed in direct volts.

Means that the product (mains charger) may only be used indoors.

Means that the device (outdoor solar siren) is protected against limited dust
infiltration and against water splashes from any direction.
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Scue/~

Your connected and secure environment
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